

Utry Oszkár

Feladó: Molnár Anikó HC [molnar.aniko@hitelpartner.hu]
Küldve: péntek 2018.február 23 8:59
Tárgy: FLK: Kiskorú kedvezményezett megjelölésére vonatkozó szabályozás változása

Fontosság: Sürgős

Kedves Partnerünk,

Ez úton küldjük a Fundamenta tájékoztatását.

**Üdvözlettel,
A Hitelpartner Csapata**

Tisztelt Partnerünk!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Magyar Államkincstár 2017.11.01-i hatállyal kiadta az állami támogatás igénylésére, folyósítására és informatikai nyilvántartására vonatkozó egységes eljárási rendjéről szóló új útmutatóját.

Ennek értelmében **kiskorú személy csak akkor lehet a lakásszámlán kedvezményezett, ha a megtakarítási év legkorábban a kiskorú kedvezményezett születését követő hónapban kezdődött meg.**

Kérjük, hogy olyan lakásszámla megnyitásakor, ahol kiskorú a kedvezményezett, illetve, ha meglévő lakásszámlára kiskorú kedvezményezett kerül megjelölésre, minden esetben végezzék el a kiskorú személy születési dátumának és megtakarítási év kezdeti hónapjának összehasonlítását! **Amennyiben a kiskorú személy születési ideje későbbi dátumra esik, mint a szerződésben meghatározott megtakarítási év első hónapja, abban az esetben a kiskorú kedvezményezett nem jogosult a két dátum közötti időszakban az állami támogatás igénybevételére.**

Például, ha a kiskorú 2017. november 15-én született, akkor az állami támogatás maximalizálása miatt legkorábban 2017. december 1-el indulhat el számára a megtakarítási év.

Az MNB rendelkezések alapján a fenti szabályok minden, már korábban megkötött szerződésre is vonatkoznak, azaz visszamenőleges hatállyal is, amennyiben kiskorú a kedvezményezett.

Az eljárásrendre vonatkozó új információk:

- Új szerződéskötés esetében, amennyiben az első teljes havi megtakarítást is befizeti az ügyfél a kötéskor és olyan kedvezményezettet ad meg, akinek a születési dátuma későbbi, mint a szerződéskötés hónapja, a szerződés hibás státuszba kerül, amíg a szerződő nem ad meg egy új kedvezményezettet vagy nem mond le az első megtakarítási év állami támogatásáról.
- Amennyiben olyan szerződésen kezdeményez bármilyen szerződésmódosítást vagy megosztást a szerződő, amelyen a kedvezményezett születési dátuma későbbi, mint a megtakarítási kezdet, akkor a módosítást nem hajtjuk végre, hanem tájékoztatjuk a szerződőt arról, hogy előbb vagy nevezzen meg másik kedvezményezettet a szerződésen, vagy mondjon le a jogosulatlan év(ek) állami támogatásáról és ezt követően végezzük el a szerződésmódosítást vagy megosztást.

- **A meglévő, élő szerződések esetében várhatóan az első félévben fognak kimenni az értesítő levelek arról, hogy a szerződő vagy nevezzen meg másik kedvezményezettet a szerződésen, vagy mondjon le a jogosulatlan évek állami támogatásáról.**

Kérjük, a fentiekről az érintett kollégáikat tájékoztatni szíveskedjenek!

Sikeres értékesítést kívánva,

Üdvözlettel:

Fundamenta-Lakáskassza Zrt.

Heller Katalin

Fundamenta-Lakáskassza Zrt.

asszisztens

Partnerértékesítés üzletág

1052 Budapest, Váci utca 19-21.

Telefon: +36 1 411 8184

Fax: +36 1 411 8131

heller.katalin@fundamenta.hu



On-line szerződéskötés [itt](#).

További információk a www.fundamenta.hu oldalon!



Fundamenta-Lakáskassza Zártkörűen Működő Részvénytársaság 1052 Budapest, Váci u. 19-21.

Nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága Cégjegyzékszám: 01-10-043304 Ez az elektronikus levél bizalmas, jogilag védett információkat tartalmaz és kizárólag a címzettnek szól.

Amennyiben nem Ön ennek a levélnek a tényleges címzettje, illetve sérülten kapta azt meg, kérjük, haladéktalanul tájékoztassa erről a Társaságunkat és egyúttal a levelet véglegesen törölje a rendszeréből. Az elektronikus levél tartalmának engedély nélküli másolása, sokszorosítása, terjesztése, módosítása és nyilvánosságra hozatala minden formában tilos! Az elektronikus úton történő levelezés elsősorban információs célokat szolgál, Társaságunk elektronikus levél útján nem tesz és nem fogad el nyilatkozatot, kötelezettségvállalást, kivéve, ha erről külön megállapodás másként rendelkezik.